

## K I V O N A T

### **Tura Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2009. október 28-án 16 órakor megtartott ülésének jegyzőkönyvéből.**

Tura Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

142/2009. (X.28.) sz. határozat:

Tura Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 159/2008.(XII.15.) számú határozattal elfogadott az államháztartás körén kívülre juttatott támogatások benyújtásának, elbírálásának, folyósításának, elszámolásának és ezek nyilvánossága biztosításának szabályzatát (továbbiakban: szabályzat) az alábbiak szerint módosítja:

#### **A szabályzat az alábbi 1.3 ponttal egészül ki:**

Ahol az e szabályzat szerint megállapított határidő utolsó napja hétfővégre vagy munkaszüneti napra esik, ott a határidő a soron következő munkanapon jár le.

#### **A szabályzat 2.5 pontjának második mondata helyébe a következő rendelkezés lép:**

Az egyedi támogatási kérelmeket az Önkormányzat a tárgyévet megelőző év november 30. napjáig fogadja be, mivel költségvetési tervezését ehhez kell igazítania.

#### **A szabályzat 3.5 alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:**

3.5 A támogatási igénynek mind a véleményező bizottsági, mind a Közpénzek felhasználását, ellenőrzését és elszámolását végző Bizottsági tárgyalására a bizottsági elnök meghívhatja a kérelmezőt / pályázót. A bizottsági üléseken a kérelmezőhöz / pályázóhoz a bizottsági tagok kérdéseket intézhetnek.

#### **A szabályzat 3.6 alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:**

3.6 Az egyedi támogatási kérelemben illetve a pályázatban megjelölt támogatási igényt csökkentett összegben is meg lehet megállapítani. A támogatási igény csökkentett összegben való megítélésének lehetőségét a pályázati kiírásban rögzíteni kell. A csökkentett összegben megítélt támogatást a kérelmező / pályázó írásban a támogatási szerződés aláírásáig visszautasíthatja.

A Közpénzek felhasználását, ellenőrzését és elszámolását végző Bizottság a támogatási tárgyévet megelőző év november 30. napjáig benyújtott egyedi támogatási kérelmek esetében a következő évben az Önkormányzat költségvetésének Képviselő-testületi elfogadását követő 30 napon belül, pályázat esetében a pályázati kiírásban megjelölt időpontig, egyéb esetben a kérelem benyújtását követő 60. napig dönt a kérelemről.

#### **A szabályzat 4.2 alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:**

4.2 A támogatási szerződést legfeljebb 1 év időtartamra lehet kötni. A szerződést – a támogatás tartalmát nem érintő, eseteket (pl. névváltozás) leszámítva - csak teljes pályázati és bírálati eljárást követően lehet módosítani, meghosszabbítani.

#### **A szabályzat 5.1 alpontjának első mondata helyébe a következő rendelkezés lép:**

5.1 A szerződéskötést követően az abban foglaltakat ellenőrizheti a Polgármester, az általa erre

írásban megbízott személy, a Közpénzek felhasználását, ellenőrzését és elszámolását végző Bizottság Elnöke, a véleményezésre hatáskörrel rendelkező bizottság Elnöke, a Jegyző, az Aljegyző, a Pénzügyi Iroda Vezetője, a belső ellenőrzést végző ellenőr és a közpénzek okán az Állami Számvevőszék és más erre hivatott állami szervek.

**A szabályzat 5.2 alpontjának első mondata helyébe a következő rendelkezés lép:**

5.2 Minden támogatást nyert köteles – egyedi támogatás esetén a támogatási tárgyévét követő év január 31-ig, pályázat esetén a pályázati kiírásban és a támogatási szerződésben meghatározott időpontig - tételes beszámolót eljuttatni a Polgármesterhez, aki a Pénzügyi Iroda vezetőjével a beérkezett beszámolókat értékeli.

**A szabályzat 5.3 alpontjának első mondata helyébe a következő rendelkezés lép:**

5.3 A véleményező bizottság elnöke, a Közpénzek felhasználását, ellenőrzését és elszámolását végző Bizottság Elnöke a beszámoló tárgyalására meghívhatja a támogatott képviselőjét..

**A szabályzat 5.5 alpontjának első mondata helyébe a következő rendelkezés lép:**

5.5 A Közpénzek felhasználását, ellenőrzését és elszámolását végző Bizottság elbírálja az általa megítélt támogatások ügyében érkezett beszámolókat az egyedi támogatások esetén április 30-ig, a pályázatok esetén a pályázati kiírásban megjelölt időpontig.

**A szabályzat 1. sz. és 2. sz. mellékletének 3.7 pontja az alábbiakkal egészül ki:**

a támogatást egyösszegben vagy egyenlő összegű havi bontásban kéri

**A szabályzat 1. sz. és 2. sz. mellékletének 3.9 pontja az alábbiakkal egészül ki:**

Tudomásul veszem, hogy az igényelt támogatási összeg a támogató Önkormányzat részéről csökkentett összegben is megítélhető.

A Képviselő-testület a módosított szabályzat alkalmazását, a határozat kihirdetését követő naptól rendeli el.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Kmf.

Szendrei Ferenc sk.  
polgármester

Dolányi Róbertné sk.  
jegyző

A kivonat hitelül: Tura, 2009. október 29.

Pásztor Jánosné ig.ügyk.